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（午前９時３０分開会）

○委員長 第５回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第５号 目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問に

ついて（非常勤職員情報提供システム使用に係る電

子計算組織の外部結合について））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 審議会に諮問する前に情報化推進委員会に諮ったとのことです

が、どんな意見がありましたか。

○説明員 校務ＬＡＮによりインターネットに接続するので、個人情報は

安全か、という質問が出ました。校務ＬＡＮでは、児童・生徒の

成績等の個人情報を扱うエリアと一般の処理のエリアを完全に分

けております。また、データセンターはファイアーウォールによ

りセキュリティ対策をとっています。

○委員 情報化推進委員会とはどのような性格の組織ですか。

○説明員 個人情報保護審議会に付議する前に内容を審査する組織で、庁

内職員で構成されています。また、職員団体もメンバーとして加

わっています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第６号 目黒区めぐろ学校サポートセンター条例施行規則

の一部を改正する規則）

○説明員 （資料により説明）
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○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第６号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年度学校標準給食費ついて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 他区と比べて単価はどうですか。

○説明員 ２３区全体で見ますと、上から６～７番目です。このたびの価

格改定で他区が改定を行わないと仮定すると、２～３番目となり

ます。消費税の影響額がありますので、他区も価格改定を行うの

ではないか、と考えています。

○委員 近隣区の世田谷や渋谷と比較してどうなのでしょうか。また未

納率はどうですか

○説明員 世田谷や渋谷の状況ですが、世田谷は目黒区の改定前よりも安

い価格です。世田谷の給食はセンター方式を導入していることか

ら価格が安いと考えています。渋谷については、目黒区より若干

安いですが、消費税の影響額がありますので、ほぼ同じになるの

ではないかと考えています。２４年度の未納率は、０．２７％、

額としては７０万円程度です。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２５年度小中学校卒業式祝辞について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 小学校の祝辞ですが、友達と一つの劇を創り上げたりとありま

すが、これを日常的な取り組みの事例にしたのはどうかと思いま
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す。また、「合奏を演奏」とありますが、ことばが重複していま

す。

○委員 「日本中で祝福した」との表現ですが、「日本中で祝福された」

ではないでしょうか。また今後の予定はどうですか。

○説明員 委員ご指摘の部分は、今後検討します。最終案は３月４日にお

示ししたいと思います。

○委員 中学校の祝辞ですが、長いと感じます。

○委員 オリンピック・パラリンピックの説明をカットするなり、短く

できると思います。

○説明員 委員ご指摘のとおり、短くいたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、指摘した部分を修正し、もう一度報告

をしてください。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 平成２６年度放課後学習支援事業の実施について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 長期休業期間中は除く、となっていますが、こういうときこそ

実施するべきだと思います。

○説明員 指導員は本務に支障のない範囲で本件の業務に当たっており、

人員についても増やしておりませんので、その中でやりくりをい

たします。夏の休暇取得もありますので、その期間の実施は難し

いと考えております。

○委員 定員は１５名とありますが、希望が定員を超えた場合は増やす

のですか。

○説明員 定員は１５名程度となっておりますが、若干の増でしたら対応

可能です。

○委員 ２期に分かれていますが、その定員の考え方はどうなのでしょ

うか。定員１５名は１期、２期それぞれですか。または通年です

か。

○説明員 それぞれ１５人ですが、改めて申込みが可能です。

○委員 この学習支援は、本来であれば、学校でやるべきことだと思い

ますので、良い事業だとは思いますが、学校がこの事業に安易に

頼ってしまうことは本末転倒だと思います。
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○説明員 委員のご指摘をうけ、事業についてさらにも検討してまいりま

す。

○委員 希望が多ければ、枠にとらわれることなくできるだけ対応して

いただきたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 平成２６年成人の日のつどいアンケート実施結果について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 新成人代表としてお話しする方はどのように選出されたのです

か。

○説明員 めぐろ区報により募集した方から、選考しました。

○委員 過去最多の参加者数で、人数により会場に入れない方がいると

のことです。どうしようもないのですか。

○説明員 会場の大きさの都合により、大ホールに入れないと小ホールで

モニターの見学となります。小ホールは１５０の椅子が埋まりま

した。１００名は保護者で、新成人の５０名程度が大ホールに入

ることができませんでした。

○委員 定員を超えると入れないとのことですが、他の会場はないので

すか。

○説明員 区内で考えますと、パーシモンが最大です。参加者及び来賓が

大ホールの定員の１２００名を超えると、入ることができません。

検討課題ではありますが、施設面で難しい状況です。

○委員 成人式ツイッターはどのような内容だったのですか。

○説明員 成人式ツイッターは、招待状の発送、ケーキタワーの用意や、

写真サービスの案内などを行いました。前日までに１２回、当日

に５回発信しました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 平成２６年度めぐろシティカレッジについて（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 講座の内容ですが、題名・講師がまったく同じものがあります。

これは、中身は違うのですか。

○説明員 連続講座です。

○委員 そうであるのなら、前編・後編などわかりやすく表記すべきで

す。これでは同じ講座内容を行うのかと誤解します。

○説明員 委員のご指摘を受け修正してまいります。

○委員 お子様づれの受講はお断りしますとありますが、この表現につ

いては表現の工夫が必要ではないでしょうか。

○説明員 委員のご指摘を受け、適切な表現に修正してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第８を議題とします。

（日程第８ 青少年プラザ宿泊利用の休止について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 緊急財政対策終了後は、利用を復活するのですか。

○説明員 休止にしたところ、現在のところ、利用の復活への要望は特に

ありませんので、宿泊利用については廃止する方向で検討してい

ます。

○委員 教育委員会として、青少年プラザをどうしていくのか方向性は

あるのですか。

○説明員 青少年プラザのあり方については、子育て支援部と連携しなが

ら、検討を進めていく必要があると考えております。青少年施策

のあり方とともに課題認識はしております。

○委員 青少年委員との意見交換を行う必要がありますか。

○説明員 機会を捉え、意見交換しながら検討を進めてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第９を議題とします。

（日程第９ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１０を議題とします。

（日程第１０ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時５分閉会）


